

高雄東區社 2021 年授證 60 週年慶典
紀念事業揭幕啟動剪綵儀式

全球獎助金 GG2118986 建置身心障礙者的老化園區

高雄東區社

高雄東區社今年 60 歲了，在這個日子，除了感謝諸多友社的支持之外，本社也決定在成立滿一甲子的這個時候，秉持扶輪一貫寬容、親善與服務的精神，為社區近一己之力。因此在兩年前，便開始計畫透過扶輪基金會的全球獎助金，提供對身心障礙者的支持服務。而這個想法，得到了諸多友社的支持，歷經兩年的規劃、查訪、聯絡，這項關於身心障礙者老化的服務，終於通過而且啟動了。

這項在高雄樂仁啟智中心建置的「身心障礙者老化家園」，預計提供該中心共 115 位身心障礙的服務使用者未來在地老化服務的空間。以本社為首，參與者包括了台灣的三東社：台北東區社、台中東南社、台南東區社；高雄第 2 分區：高雄東北社、高雄拾穗社、高雄中興社、高雄啟禾社、高雄港灣社；也有來自海外的姐妹社：新加坡東區社、日本鹿兒島南社、日本東京武藏野社、日本出雲社、日本鹿島臨海社等眾多友社。在 1 月 21 日本社授證 60 週年的當天，我們也在高雄樂仁啟智中心舉行了啟動剪綵儀式。感謝眾多友社夥伴的蒞臨，也包括了 3510 地區總監邱崑和 Kent、扶輪基金會主委李素鳳 PDG Charming 和第 2 分區助理總監司小萍 AG Cindie，讓本社甚感



榮耀。

會中，我們也邀請樂仁啟智中心將其服務成果，以簡報及現場展出的方式，包括老化家園未來樣貌的海報、身心障礙者的繪畫、藝術及創作作品。讓我們知道身心障礙者在有著良好支持與服務的前提下，也能夠有很棒的生活與作品。也感謝到場的扶輪夥伴，額外認捐了一些創作，支持樂仁的原生創作家。

社長 Designer 致詞表示，感謝社區服務主委 Roy、社員委員會主委 EPA 的熱心協助執行，這筆扶輪基金的全球獎助金，讓樂仁啟智中心踏出了第一步，我們也會盡到發起單位的職責，持續輔導並支持。一場熱鬧的盛宴，後面有著眾人看不見的付出。本社會更努力，珍惜扶輪所有的夥伴給予一點一滴的資源，凝聚成明日身障者所需要的服務，讓國際扶輪精神發揚光大。

